
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	12881
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Планованою	діяльністю	передбачено	зберігання	дизельного	палива	для	забезпечення
власних	 потреб	 в	 пальному	 на	 існуючому	 комплексі	 підприємства,	 за	 адресою:
Миколаївська	 область,	 Миколаївський	 район,	 с-ще	 Весняне,	вул.Польова,	 1,	 шляхом
розміщення	 паливо-заправного	 пункту	 у	 складі:	 трьох	 резервуарів	 по	 10	 м3	 кожен
(наземного	 (технічна	 альтернатива	 1)	 або	 підземного	 (технічна	 альтернатива	 2)
встановлення)	 для	 зберігання	 пального;	 одна	 однопістолетна	 одностороння	 паливо-
роздавальна	 колонка	 (ПРК)	 з	 навісом;	 вузол	 зливу	 палива;	 бензиновий	 генератор;
контейнер	для	побутових	відходів;	пожежний	інвентар.	Режим	роботи	паливо-заправного
пункту	в	одну	зміну,	260	днів/рік.	Паливо-заправний	пункт	призначений	для	приймання,
зберігання	 та	 відпуску	 дизпалива	 на	 власну	 техніку.	 Річний	 обсяг	 дизельного	 палива
складає	 1100	 м3.	 Заправлення	 автомобілів	 та	 сільгосптехніки	 дизельним	 пальним
передбачається	 здійснювати	 від	 паливо-роздавальної	 колонки	 з	 одним	 пістолетом,
продуктивність	 90	 л/хв.	 Доставку	 нафтопродуктів	 передбачено	 здійснювати
автоцистернами.	 Із	 автоцистерни	 паливо	 через	 вузол	 зливання	 по	 трубопроводах
зливатиметься	 в	 резервуари.	 Заповнення	 резервуарів	 відбуватиметься	 по	 черзі.
Зливання	 нафтопродуктів	 відбуватиметься	 через	 спеціальні	 шланги	 у	 верхню	 частину



резервуару.	 Для	 здійснення	 безпечного	 зберігання	 палива,	 для	 підтримання	 тиску	 в
резервуарах	 на	 певному	 рівні,	 кожен	 резервуар	 обладнано	 дихальним	 патрубком.
(висота	патрубка	3,5м,	діаметр	0,05м).	Передбачено	бензиновий	генератор	потужністю
6,5	 кВт,	 з	 витратою	 палива	 3	 л/год	 та	 дизельний	 генератор	 стаціонарний	 типу
«GENPOWER-GNT-NT-GP-34»	 з	 витратою	 палива	 8	 л/год.	 На	 території	 також	 наявна
майстерня,	 яка	 використовується	 для	 дрібного	 ремонту	 техніки.	 Технічне
обслуговування,	шиномонтаж	та	ремонт	техніки	проводять	спеціалізовані	підприємства
відповідно	 до	 заключних	 договорів.	 Вся	 територія	 замощена	 бетонними	 плитами	 та
асфальтовим	 покриттям.	Зерноочисний	 комплекс,	 що	 розміщений	 на	 території,
використовується	для	очищення	зернових	культур	на	сепараторі	«САД-30»,	потужність
30	 т/год	 та	 проміжного	 зберігання	 зерна	 в	 чотирьох	 силосах	 об’ємом	 по	 4	 м3	 з
подальшим	 відвантаженням	 у	 вантажні	 авто.	 Річна	 кількість	 зернових	 культур,	 що
проходять	очищення	складає	4	тис.	тонн.	Також	на	території	розміщується	насіннєвий
склад,	який	використовується	для	зберігання	сільськогосподарської	продукції	(зернових
культур	в	кількості	4	тис.	тонн/рік).	На	території	зберігається	наступна	техніка	(відкрита
автостоянка	 на	 50	 машино-місця):	 трактори	 –	 7	 од;	 самохідні	 обприскувачі	 –	 3	 од;
комбайн	зернозбиральний	–	12	од;	вантажний	автомобіль	–	10	од;	легковий	автомобіль	–
12	 од.	 Інженерне	 забезпечення:	 електропостачання	 –	 від	 існуючих	 мереж	 та
бензинового	 і	 дизельного	 генераторів;	 водопостачання	 –	 привозна	 вода;	 відведення
господарсько-побутових	стоків	–	до	бетонованого	резервуару	з	подальшим	вивезенням;
відведення	дощових	і	талих	вод	–	з	попереднім	очищенням	забрудненої	частини	стоку	на
сепараторі	 нафтопродуктів	 до	 бетонованого	 резервуару,	 з	 подальшим	 використанням
води	на	полив	території.	Загальна	площа	земельної	ділянки	2,8879	га.	Контактний	номер
телефону:	+38(0512)	71-57-04.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 "СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКЕ
ВИРОБНИЧЕ	ПІДПРИЄМСТВО	"МИКОЛАЇВСЬКЕ"	41489873

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	 57134,	 Миколаївська	 обл.,	 Миколаївський	 р-н,	 селище	 Весняне,	 ВУЛИЦЯ
ПОЛЬОВА,	будинок	1

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Управління	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Миколаївської	 обласної	 державної
адміністрації	пр.	Центральний,	16,	м.	Миколаїв,	54029	ecolog@mk.gov.ua	+38	0512	46-04-
27	Начальник	управління	-	Єфименко	Олександра	Валеріївна.

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)



1	Дата	та	час:	16.07.2025	13:00;
1	
Л і н к :	https://us04web.zoom.us/j/75044743593?
pwd=ZRHmrLKbiyEz518YyCkxqn8mSCp8ID.1;

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Дозвіл	 на	 викиди	 забруднюючих	 речовин;	 Інші	 документи	 дозвільного	 характеру,
передбачені	 законодавством,	 за	 умови	 що	 вони	 не	 передбачають	 встановлення
(затвердження)	змін	у	діяльності,	затвердженій	(схваленій)	рішенням	про	провадження
планованої	 діяльності	 або	 подовження	 строків	 її	 провадження	 провадження	 (згідно
пункту	10	статті	9	ЗУ	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»).	Видається	Управлінням	екології
та	природних	ресурсів	Миколаївської	облдержадміністрації.	Закон	України	"Про	охорону
атмосферного	повітря"

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Управління	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Миколаївської	 обласної	 державної
адміністрації	пр.	Центральний,	16,	м.	Миколаїв,	54029	ecolog@mk.gov.ua	+38	0512	46-04-
27	Начальник	управління	-	Єфименко	Олександра	Валеріївна.



(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Управління	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Миколаївської	 обласної	 державної
адміністрації	пр.	Центральний,	16,	м.	Миколаїв,	54029	ecolog@mk.gov.ua	+38	0512	46-04-
27	Начальник	управління	-	Єфименко	Олександра	Валеріївна.

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	106	аркушах.

Додатки

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

Додатки

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

Товариство	з	обмеженою	відповідальністю	«СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКЕ	ВИРОБНИЧЕ
ПІДПРИЄМСТВО	 «МИКОЛАЇВСЬКЕ».	 Адреса:	 Миколаївська	 область,	 Миколаївський
район,	 с-ще	 Весняне,	вул.Польова,	 1.	 Контактна	 особа	 –	 головний	 економіст	 Демитер
Іван	Васильович,	тел.:	+38(066)	645-94-34,	е-mail:	 I.Demiter@z-nyva.com.ua.	Дата,	з	якої
громадськість	 може	 ознайомитися	 з	 документами	 –	 26.06.2025.	 Веснянська
територіальна	 громада.	 Адреса:	 57134,	 Миколаївська	 область,	 село	 Весняне,	 вулиця
Центральна,	6.	Контактна	особа	–	заступник	сільського	голови	–	Цинаковська	Світлана
Миколаївна,	тел.:	+380512-51-08-06,	е-mail:	vesnyne@ukr.net.	Дата,	з	якої	громадськість
може	ознайомитися	з	документами	–	26.06.2025.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


